

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年8月27日
乙未年七月十四 星期四

总第2744期
2015年第168期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版



创新服务 助推发展

上半年全市金融机构各项贷款余额 262.10 亿元

本报讯 日前,记者从市金融办获悉:今年以来,全市金融机构紧紧围绕经济发展大局,不断完善金融生态环境,进一步加大信贷投放力度,优化信贷结构,提升服务水平,努力为我市经济社会发展提供有力金融支撑。1-6月份,全市金融机构本外币各项贷款余额262.10亿元。

今年以来,市金融办积极鼓励各银行机构创新金融产品。针对“三农”实际情况,市农商行大力试点农村土地承包经营流转质押

款业务,截至6月末,客户达64户,贷款余额1138万元;江苏银行务实开展“小快灵·人才贷”业务,努力满足科技型人才的融资需求。截至6月末,已发放5笔贷款,金额360万元;市农发行与市政府签订战略合作协议,重点支持“城乡一体化”和“两区同建”项目,贷款利率低、数额大、期限长,大力支持我市新型城镇化建设;其他金融机构也都积极通过金融产品创新,扩大信贷投放,全力支持我市经济发展。

与此同时,市金融办会同市人行积极开展银行行长服务企业行活动,以点对点的形式对接企业58家,促成23家企业与银行达成信贷合作,新增贷款合计1.17亿元。此外,各金融机构也都灵活开展了小型银企对接活动。1至6月份,全市金融机构本外币各项贷款余额262.10亿元,新增贷款20.32亿元,完成市政府下达全年新增贷款目标的58.06%,贷款增幅8.41%。

王盼盼 陆业斌

投资理财及信息咨询类公司不是银行——

我市向非法集资“开刀”

本报讯 投资理财及信息咨询类公司不是银行。近期,我市组织开展对非法集资问题进行专项整治行动,对投资理财、信息咨询中介机构(公司)等领域进行重点专项整治,以防范化解非法集资风险隐患,维护我市金融稳定,保护人民群众合法权益。

据了解,此次专项整治行动主要对全市投资理财、信息咨询类中介机构进行一次全面排查,排查是否有吸收存款或变相吸收存款等超范围经营行为;广告内容中是否有“抵押贷款”等相关欺骗市民的文字,以及“投资理财高利回报”等虚夸宣传。

非法集资隐蔽性强、风险巨大,一旦陷入“非法集资”的泥潭,不但会血本无归,而且会家破人亡。此次整治打击行动,市公安部门将对恶意骗取资金、肆意挥霍资金、借资金运作牟利的非法集资行为进行依法严厉打击。同时,也提醒广大市民和相关企业不要轻信相关虚假宣传,不要参与非法集资,更不要受高利息的诱惑拆借资金或借钱给“集资者”,要牢记天上不会掉“馅饼”。

殷朝刚

市发改委向上争取工作再传捷报

福人居小区获省安居工程配套资金667万元

本报讯 近日,省发展改革委与省住建厅联合发文,下达2015年全省第二批保障性安居工程配套设施建设中央预算内投资计划,我市福人居拆迁安置小区获中央投资计划支持667万元。

2014年4月,中央财政设立了城镇保障性安居工程专项资金。市发改委充分解读上级相关政策,提前开展项目谋划工作,积极与市房管局进行对接,预排我市保障性住房项目,并建立项目库。同时,提前与项目主管部门对接,帮助准备、完善项目申报材料,并主动到项目现场了解项目的开工、进展情况,如实筛选申报项目,确保项目申报的成功率。

据了解,截至目前,市发改委共争取保障性住房项目投资计划4个,分别为碧水新城南苑、开发区安置小区八期、学士园拆迁安置小区以及福人居拆迁安置小区,共获得中央资金2100万元,有力地推进了我市保障性安居工程建设。

谭杰



近几年,随着经济的快速发展,植保机械也不断更新,担架式弥雾机、自走式喷杆喷雾机、植保飞行器逐渐被农民认可并采用,减轻农民劳动强度的同时,也提高了病虫害防治效果和效率。

图为记者24日上午在城南经济新区太丰村拍摄到的自走式喷杆喷雾机进行水稻病虫害防治的镜头。

贾海涛 陆业斌 摄影报道

今日总值班

唐以军

责任编辑

袁慧

市政府召开动员会

备战2016高考

本报讯 26日下午,我市召开备战2016年高考动员大会。副市长钱富强参加会议并讲话。

今年,我市高考质量实现持续提升,全市高考本二以上达线1582人,上线率和增幅都创历史新高。

会上,钱富强要求,教育系统要夯实基础,稳中求进,注重做好小学、初中、高中各阶段的知识衔接,为高考成绩的持续提升打牢基础;要顺应要求,积极应对,力争使我市高中教育在更高平台上取得更大发展;要加大对外结对交流,全面增强我市普通高中学校的综合竞争力和办学影响力。

会前,与会人员一同观看了专题片《向着梦想奔跑》。会议还表彰了一批先进个人和先进集体。高邮中学、第一中学、第二中学相关人员以及班主任代表分别作交流发言。会议宣布了新一届高三学科中心组成员名单。

杨晓莉

界首举办诗书展

纪念抗战胜利70周年

本报讯 25日,界首镇在颍湖社区文化展厅,举办主题为“重温历史记忆,聆听时代心声”诗歌、书法作品展,纪念抗战胜利70周年。

此次展出的25幅诗书作品,由该镇诗歌、书法爱好者共同创作,以弘扬抗战精神为主线,全面反映了界首的人文历史和精神风貌。

毛群英

当前,随着中央反“四风”的不断深入和反腐败力度的不断加大,一些领导干部明显感到不适应,常常感叹“为官不易”,有的甚至认为既然要求这么多、紧箍咒这么紧,那还不如干脆不做事、做“太平官”以明哲保身。

“为官不为”就是“官本位”思想,是一种不健康的政治态度,这一错误的执政观念贻害无穷,必须坚决纠正。

率先垂范,让“为官者应为”。干部干部,先干一步。乡镇一级党员干部是与群众直接打交道的人,群众很多时候是从身边的党员尤其是党员领导干部在日常工作、生活中的表现来认识党和评价党的干部的。当前,正值新区加快发展、融合发展的关键时期。为官一方,首先就要以上率下、以身作则,带头谋思路、解难事、办实事,带头“马上就办、真抓实干”,带头敢于担当、夙夜在公、廉洁自律。领导干部

为官当有为

□ 湖西新区党工委副书记、管委会副主任,送桥镇党委副书记、镇长 顾吉林

只有身先士卒,先行先干,才能取信于民、取信于他人,被群众真心“点赞”,真正成为推动区域持续发展的巨大正能量。

落实责任,让“为官者要”。破解“为官不为”难题的关键,在于各级党员干部人人有事干,个个想干事、干成事。新区百业待兴,正处于大建设、大发展的起步阶段,迫切需要干部首先担当,需要干部主动肩负责任,需要干部有所作为。新区将围绕重点工作、重要事项、重大项目,对“一室五局”的部门职责、岗位职责、工作分工等进行认真梳理,对号入座、

找准责任,形成“一把手”带头负责、分管领导敢于负责、各级干部尽职尽责的责任体系,确保各项目标任务事事有人管、项项有人抓、件件有着落。

建章立制,让“为官者善为”。根除“为官不为”,须有制度保障。当前,要强化领导干部挂联重点企业和重大项目机制,完善周安排、月汇报、季小结、年终考评机制,健全工作督查机制,切实提高工作的到位率,提高干部的执行力和落实力,形成用制度推着干部跑、干部围着群众转的工作局面。坚持正确的用人导向,试行中层干部竞争上岗和重

要岗位交流轮岗制度,加大后备干部培养选拔使用力度,坚决破除“干多干少一个样、干好干坏一个样”的不良风气,形成勇于担当、干事创业的良好氛围,让党员干部认识到想干事才有机会、能干事才有平台、成事才有地位。

督查问责,让“为官者必为”。广开监督渠道,认真查找机关和党员干部中的“为官不为”问题,采取重点抽查、专项检查、深入走访、明察暗访等方式,严查严管,重点整改,切实加大问责查处力度。对在位不在岗、出力不出力等庸官、懒官、散漫官,出重拳、下猛药,发现一起、查处一起,绝不姑息,让干部不敢懈怠、不敢渎职、不敢失责。

“为官不为”问题
专项整治工作大家谈

中韩合资 消毒洗涤二合一 植物配方 健客洗衣液

提醒您关注 天气预报

多云,局部阴有阵雨,偏西风3—4级,气温21—30℃。

高邮市气象台
8月26日17时发布

咨询热线:
400-622-0709

本栏目由
江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登